

До

г-н Никола Минчев,  
председател на временната  
парламентарна комисия  
„Божанов”

членовете на комисията

## ЗАЯВЛЕНИЕ

от

д-р Петър Пламенов Кърджилов,  
бивш специалист по публична комуникация в СО Район „Младост”

**за изслушване на Десислава Иванчева и Биляна Петрова** (излежаваци  
присъди в Сливенския затвор) или на д-р Петър Кърджилов пред  
Временна комисия за проверка на факти и обстоятелства, свързани с  
дейността на групата около Мартин Божанов

Уважаеми г-н председател,

при проведените досега изслушвания в председателстваната от Вас комисия, се чува имената на висши държани служители – прокурори, съдии и други, които имат също активно участие в поръчковите и опорочени досъдебно и съдебно производства срещу бившите кмет и зам.-кмет на Район „Младост” г-жа Десислава Иванчева и г-жа Биляна Петрова. От името на Иванчева и Петрова, които бяха осъдени от три нарочно избрани и опорочени съдебни състава (на СпНС, АСпНС и ВКС) и с влезли в сила ефективни присъди от състав на ВКС, както и от името на всички граждани които от самото начало знаем цялата истина за тяхното набедяване в подкуп с подхвърляне на пари в колата им, Ви моля да поканите Десислава Иванчева и Биляна Петрова за изслушване в комисията. В случай че няма възможност да бъдат ескортирани до София и да бъдат изслушани, моля Ви да поканите за изслушване мен.

Уважаеми г-н Минчев, уважаеми членове на временната комисия „Божанов”,

Гражданите, които подкрепяме г-жа Иванчева и г-жа Петрова вече седем години, и особено тези от нас, които сме присъствали на всяко едно съдебно заседание и на трите инстанции в изфабрикувания от служители от т. нар. „специализирано правосъдие“ процес срещу тях, можем да ви дадем ясни и недвусмислени доказателства, в това число документи от кориците на самото дело, че на двете им бяха подхвърлени пари в колата, бяха набедени в искане и получаване на подкуп и бяха осъдени за това от нарочно избрани съдии, единият от които беше вече ноторно известният, назован също от няколко изслушани във временната комисия, съдия Георги Ушев. И в трите престъпни действия – подхвърлянето на парите, набедяването и осъждането им – участват лица, висши държавни служители, чиито имена днес се чуват на изслушванията във временната комисия „Божанов“, както и такива, свързани с кръга около Петър Петров – Еврото. Ние нямаме никакво съмнение, че лица от двата кръга – на Нотариуса и на Еврото, заедно с други служители в държавни институции, участват в организирана престъпна група, извършила престъпленията по подхвърлянето на пари, обвиняването в подкуп чрез лъжесвидетелство, манипулиране на доказателства и СРС, и осъждането, с пълен отказ за разглеждане на оневиняващи доказателства, на Десислава Иванчева и Биляна Петрова.

След обявяването на присъдите на 10.11.2022 г. от смененият чрез натиск състав на ВКС, с докладчик другият ноторно известен с порочните си решения в полза на мафиотски босове съдия Спас Иванчев, започнах работа по документалната изложба „Сготвянето на Иванчева и Петрова“, в която подробно разказвам защо и как двете бяха сготвени и набедени от организирана престъпна група, включваща висши държавни служители и осъдени от нарочно избрани (СпНС и АСпНС) и отведени чрез натиск (ВКС) съдебни състави. Предлагам на вниманието ви цялата документална изложба от пет отделни части тук: <https://politicalprisoners.bg/>

Поради обосноваването ми предположение, че е твърде вероятно някои от членовете на комисията да отхвърлят дневен ред, в който има точка за изслушване на Десислава Иванчева и Биляна Петрова или на мен Петър Кърджилов относно това чудовищно престъпление срещу правосъдието и български граждани, извършено от високопоставени държавни служители, с намерението да засиля вниманието ви към имената, които ви посочвам по-долу и да ви мотивирам да изслушате г-жа Иванчева и г-жа Петрова, искам да ви припомня няколко изключително важни в тази връзка изречения на част от изслушанията при вас досега:

Николай Стайков: „Имаме информация, че МВР и прокуратурата са се използвали не само като инструмент за правене на пари, а и за разчистване на лични взаимоотношения.“; „Говорим за една организирана група между магистрати, ей такива посредници като Еврото и като Нотариуса, медии, полиция и много други институции, като ДАНС и НАП, за оказване на натиск, и то не в полза на правосъдието.“

Веселин Денков: „Очеизвадна е ролята на прокуратурата и връзката ѝ с политическата класа. Очеизвадна е работата на СпП, СпНС и АСпНС като единен репресивен орган”

Прокурор Невена Зартова: „Нещата в съдебната система не са притеснителни или алармиращи. Те са зловещи.”

Съдия Владислава Цариградска: „Тези групировки функционират със съдействието на тежка криминална престъпност.”; „Направете и възложете анализ, какъвто не беше направен, когато му беше времето. Вие народните представители закрихте специализираното правосъдие, обаче, вредите, които нанесе специализираното правосъдие вие не ги изследвахте. А те, някои от тях са непоправими, защото бяха съсипани много човешки съдби. Но, изводите, които можете да си направите от това вредителство, а то да остане и като следа за поколенията, са огромни.”

Андрей Янкулов: „В общи линии, единственият казус на специализираното правосъдие, който можем да кажем, че е доведен до някакъв край е този на бившата кметица на столичния район „Младост””

### **Имената**

Казусът с бившата кметица на „Младост” е доведен до някакъв край не защото е единственият пример за добре свършена работа на специализираното правосъдие. Точно този казус с точно този край са изцяло планиран и желан резултат от най-тежкото, нагло и брутално престъпление, извършено от служители на специализираното правосъдие и техни помагачи – инсценирането и набедяването в подкуп на Иванчева и Петрова. Това става с помощта на помагачи както от други институции, така и на приближени подставени лица извън държавните институции.

Шест са имената на хора на висши позиции, които се чуха от изслушванията при вас, които участват в подхвърлянето на пари, набедяването и осъждането на Иванчева и Петрова. Според нас някои от тях работят или задават дневния ред от работни задчи и в двете групи – тази на Нотариуса и тази на Еврото. Това са: Иван Гешев, Сотир Цацаров, Димитър Франтишек Петров, Веселин Иванов, съдия Георги Ушев и съдия Галя Георгиева.

Имената, които не се чуха при вас, но за които също имаме доказателства, че са участници в престъпленията, извършени срещу Иванчева и Петрова са: Деньо Денев, назначен за зам.-председател на ДАНС на 23 август 2023 г., написал доклада, послужил за отпадането на машинното гласуване на последните избори, следовател Петранка Рабаджиева, следовател Нели Тодорова и следовател Преслава Петкова (и трите се допитват и инструктират лично от Гешев на кръстовището при ареста на Иванчева и Петрова; срещу първите две Сарафов уж води разследване за бездействие по „Осемте джуджета”), Антон Славчев, председател на ДАНС, Пламен Георгиев, бивш прокурор и председател на КПКОНПИ, Мила Георгиева, бивш прокурор и председател на две НПО – „Диалог за правосъдие” и „Център за приложно-правни практики”, чрез абсурдните

сигнали на които беше натиснат да си направи отвод първият състав на ВКС, съдия Иво Хинов, съдебен заседател Мария Праматарова-Щуркова, съдия Мариета Неделчева, съдия Спас Иванчев, прокурорите Илиян Рангелов, Тихомир Стоев и други прокурори, работили по досъдебното производство и явили се в зала по делото.

За участието на всяко едно от изброените имена в престъпленията по подхвърлянето на парите, набедяването в подкуп и осъждането на Иванчева и Петрова имаме доказателства и обоснована аргументация, които можем да изложим при изслушване пред комисията.

### **Набедяване в подкуп**

Съдия Владислава Цариградска разказа пред комисията с шокиращи подробности как е бил набеден в подкуп съдия Лазаров и как главният прокурор Цацаров е започнал разследване срещу самия съдия, а не срещу набедителите от кръга на Божанов. След като това е възможно да се случи с един български съдия, като имате предвид също изказванията към момента на всички изслушани във временната комисия относно мащаба на мафията в правосъдната ни система, това е напълно възможно да се случи и с един безпартиен граждански кмет. Иванчева беше избрана, за да спре презастрояването и спази обещанието си да го спре, съумя да да убеди мнозина инвеститори да помогнат с дарения за облагородяването на района, подаде няколко сигнала до прокуратурата и полицията за престъпления с имоти в своя район, по които сигнали никой от последните никога не е работил. Ако тези мотиви ви се струват недостатъчни, то прегледайте внимателно първата част на документалната изложба „Сготвянето на Иванчева и Петрова“.

Уважаеми г-н председател,

Нуждата от разследване на набедяването в подкуп и всички паралелни престъпления, извършени срещу Иванчева и Петрова е условие, без което всякакъв опит за реформа в правосъдната система ще бъде обречен на провал. Както и да бъдат променени органите и законите, ако престъпниците, работещи и днес в държавните институции не бъдат разследвани и наказани, промяна няма да има и адската машина ще продължи да раздушава държавността, правовият ред и да съсипва животи на български граждани.

За това Ви молим и настояваме да поканите за изслушване Десислава Иванчева и Биляна Петрова.

С уважение,

д-р Петър Кърджилев и граждани в подкрепа на Десислава Иванчева и Биляна Петрова

